

# 产业连南北 临空起新城

——看长葛市如何在郑许一体化中加速打造“产业重地”

春生夏长。

初夏的长葛，一场透雨，将春的鹅黄和稚嫩，润变成了夏的碧绿和壮实。葛天大地葱茏万顷。

五月人倍忙。

5月16日一大早，在长葛市德威科技股份有限公司，检验、装车、发车，看着满载700只镁合金轮毂的货车驶入通向机场的绿树掩映的黄金大道，刚过而立之年的董事长孙中垚这才松了口气。今年，公司与德国奔驰、美国特斯拉开展了深度合作，已向德国奔驰设计公司出口轮毂1.3万只，今天，无疑是公司产品顺利进军欧洲市场的又一捷报。

与此同时，长葛市产业集聚区入选“河南省首批智能化示范园区建设试点拟认定名单”、德国汉高股份有限公司与金汇集团签订无硝酸酸洗和新型酸回收技术工业化集成战略合作协议顺利通过北京中联认证中心审核组安全管理体系审核……

一条条讯息，亦如万木景秀的初夏，折射出长葛民营经济提档换速、百舸争流的自信和风度，似一个个优美的剪影，在中流击水中，增加着“产业重地”的厚度，提升着“产业重地”的颜值。

郑许一体化，长葛产业动能倍增。

□东方今报·猛犸新闻记者 韩争强 通讯员 左瑛君 张瑞敏 李全林

## ►► 善弈者谋势。

精准定位的科学擘画，让长葛市在郑许一体化产业对接中风口正帆悬

1月16日，新年伊始，全省两会，郑许一体化上升为省级战略。许昌市委书记、市长胡五岳在发言中指出，长葛市要紧扣郑许一体化的“桥头堡”定位，加强交通对接，构建顺畅通达的综合性交通体系，解决面对面交通问题，拉动沿线周边地区人口和产业集聚；加强产业对接，紧紧围绕航空港区这一河南发展的核心增长极，发挥优势，做强产业，错位发展，形成“1+1>2”的竞合发展关系。

1月23日，长葛市召开市委十三届八次全会，市委书记尹俊营对如何做好产业对接作全面安排。

要牢牢抓住全省加快推进郑州大都市区、郑州航空港经济综合实验区建设等战略机

遇，积极对接、主动作为，充分发挥长葛在郑许一体化中的桥头堡作用。重点抓好“一园四区六小镇”建设。

3月25日，许昌两会，对长葛发展提出了“产业重地，人间仙境”的定位要求。4月19日，许昌市领导干部会议，市委书记胡五岳明确了许昌市建设“智造之都、宜居之城”的发展定位，对长葛提出了要加快建设“产业重地、人间仙境”的发展定位。之后胡五岳又多次提出，“长葛市要紧扣郑许一体化的‘桥头堡’定位，打造水清天蓝地绿的产业重地、人间仙境”。

4月27日，长葛市经济工作表彰大会，大家对长葛的发展定位再审视：建设“产业重地、人间仙境”，与习近平总书记提出的打好四张牌相契合，与长葛确定的做强工业、做靓城镇“双轮驱动”主战略完全一致，是做强工业、做靓城镇“双轮驱动”的深化和具体化。也是许昌市委根据长葛发展基础，顺应群众期盼，经过深入分析、综合研判、通盘考虑作出的指导性要求，是关系长葛高质量发展的长远之计。

“这既是民心所向、众望所归，也是为政一方、造福一方的责任和担当。响鼓重槌，长葛市必须争当许昌‘智慧之都、宜居之城’的排头兵！”长葛市委书记尹俊营更是掷地有声。

蓝图既出，长葛市责无旁贷；浓墨重彩，长葛市注定会踏石留痕。

## ►► 天下大事必作于细，古今事业必成于实。

长葛市把支持打造“产业重地”的每一项举措都落在实处、实处

“工业是长葛的根与魂。各部门、各单位尤其是广大企业，要围绕推动经济高质量发展，突出重点，精准发力，努力实现产业层级高、创新能力强、集群配套优、开放跨度大、企业架构新，为建设产业重地贡献力量。”

这句话，长葛市委书记尹俊营遇事必说、逢会必讲。

长葛市各类市场主体达到4.57万户，其中私营企业9269户，个体工商户35282户。规模以上企业达到619家，高新技术企业31家，院士工作站2个，主板、新三板上市及股权交易所挂牌企业84家，其中，中国500强企业1家，中国民营企业500强4家。

面对这么大的产业总量，为确保经济发展、项目建设一直走在前列，长葛市把支持打造“产业重地”的每一项举措都

落在实处、实处。

全面构筑“亲”“清”政商关系，营造良好的营商环境。该市规定的政商交往“八个不准”得到了陈润儿省长的称赞。

持续推进“四个一百”专项行动。许昌市部署开展“四个一百”专项行动以来，长葛市结合自身实际，制订了“双一百双五十”专项行动实施方案，在全市实施县级领导分包100家重点企业、100家银企对接企业、50个重点工业项目、50家担保链风险化解企业的“双一百双五十”专项行动计划。探索建立了“六个一”制度，按照“解难题、增信心、促发展、建机制”要求，落实县级领导走访、双周例会等机制，持续深化专项行动，着力破解企业融资难、融资贵等突出问题，进一步稳定企业预期、提振企业信心，有效激发了微观主体活力。目前共梳理问题265个，解决244个，办结率为92%。

培育壮大企业，努力形成大中小企业优势互补、互促共进的良好梯队。该市持续加大对龙头企业的支持培育力度。对金汇等超百亿企业，土地上给空间，政策上给支持；对宇龙、大森机电、易和电器、长海不锈钢等成长型企业，在土地、资金、政策等方面予以倾斜，培育更多50亿、超百亿企业群体。持续推进个转企、小升规、规改股、股上市工作。成立专班，建立工作台账，加大排查力度，确保达到标准的企业应入尽入。力争2019年新增规模以上企业30家以上，新增主板、新三板及股权交易所挂牌企业20家以上，新增主板、新三板及股权交易所挂牌企业20家以上。

## ►► 苟日新，日日新，又日新。长葛市“产业重地”九层之台的每一次增高，都起于不断转型升级的每一块“垒土”

5月19日，在大周产业集聚区艾浦生再生新材料有限公司，虽是周末的傍晚，尚可军伟还是习惯性地来到车间，向加班加点工作的技术人员询问设备的调试情况。

为早日实现废铝加工的转型升级，艾浦生公司与德国奥托容克公司合作，采用德国库克技术，通过废旧易拉罐保级还原技术，建设我国再生铝行业第一条废旧易拉罐再生利用生产线，可年产10万吨食品级扁铸锭，将打破国内生产的罐身带材的废料含量为零的空白。从绿色无废的产业理念，到转型升级的产业实践，承载着太多人的厚望。作为企业的“掌门人”，跨度112米、长度180米厂房内，这台高智能化设备怎不让尚可军伟牵肠挂肚。

和尚军伟一样，“产业发展如逆水行舟，不进则退。必须聚焦提质增效，加速产业转型升级”已成为长葛所有“产业人”的共识。

工业经济是长葛高质量发展的绝对主力，打造“产业重地”，必须始终坚持做强工业不动摇，加快推进产业向中高端迈进。为此，该市不断提升制造业发展的整体质量和水平。

优化存量，持续改造提升传统产业。通过实施智能化、绿色化、企业技术“三大改造”，一大批企业实现了转型升级、提质增效。不断加快“设备换芯”“生产换线”“机器换人”，深化大了数据在制造业中的应用，持

续打造了一批智能车间、智能工厂、智能制造标杆企业，全面提升了企业研发、生产、管理和服务的智能化水平。

扩大增量，不断加快培育战略性新兴产业。围绕扩大增量，加快培育战略性新兴产业。年初，该市谋划了新能源及网联汽车、新一代人工智能等八大重点新兴产业，成为该市高质量发展，建设“产业重地”的基础。按照“一个产业、一个班子、一抓到底”要求，该市转型发展攻坚领导小组办公室成立由县级领导牵头的产业专班，建立了工作台账，明确重点任务，加速项目建设，助推新兴产业发展。新能源及网联汽车产业，以获得准入资质为契机，大力发展动力控制、车身电子控制、动力电池快速更换、多源信息互联互通融合运营等技术，力争3~5年，产能达到10万辆，实现销售收入300亿元。同时，围绕激光产业园、裕同产业园建设，打造中原规模最大的激光产业基地、裕同“北方总部”。

今年一季度，长葛市规模以上工业增加值74亿元，增长9.2%；固定资产投资增长8.5%，经济社会发展实现首季开门红。

“吸收的是人才和技术，打造的是前沿和标杆，输出的是标准和模式。打造‘产业重地’，长葛市就应该探索路径，打造样板，走在前列！”长葛市委书记尹俊营说。

## 遗失声明

许昌浩瀚科技有限公司(统一社会信用代码:91411002592416180Y)营业执照正副本、河南省公共安全技术防范服务许可证(编号:411000029)均不慎丢失,现声明作废。

王博乐的导游证(身份证号:411002198605091010;导游证号:DYW8942V;导游级别:初级导游;语种:普通话。)不慎丢失,现声明作废。

## 减资公告

许昌迅捷汽车服务有限公司(统一社会信用代码:91411002MA44U70A26)经股东会决议,拟向公司登记机关申请减少注册资本,将注册资本由人民币壹佰万圆整减至人民币伍万圆整,请债权人于见报之日起45日内向本公司提出清偿债务或提供相应的担保请求。

联系人:刘孟雨,联系电话:17630809161。

特此公告。

